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Renate van der Zee schrijft in Het Parool van afgelopen dinsdag dat bordeelhouden in Nederland gelegaliseerd is, terwijl het geen normaal beroep is. De prostitutie is geen normale wereld en je kunt niet net doen alsof dat wel zo is, aldus Van der Zee.
 
Deze gedachten vind ik ongelofelijk oubollig. Natuurlijk is prostitutie een normaal beroep - dat weten we allemaal toch ( ;-) ) - een beroep dat al bestaat zolang er mensen rondlopen. Een beroep waar behoefte aan is, dat aandacht trekt en dat zal blijven bestaan... altijd! Het hoort bij de wereld zoals die is.
 
De vraag is hoe je dat gaat organiseren zonder dat vrouwen daar de dupe van worden. De argumenten van Van der Zee dat er misschien wel pooiers wachten of dat er mannen thuis geld vangen van de prostituees, zijn mogelijk. Punt is alleen dat dergelijke misstanden nooit uit te schakelen zijn. Het dagelijks leven is ook vol risico's. Mannen die hun vrouw slaan. Vrouwen die thuis verwaarloosd of opgesloten worden. Je kunt eindeloos doorgaan met bedenken van mensonterende toestanden, ze bestaan! In de prostitutie dus ook.
 
De gemeente wil nu tegemoetkomen aan de wens van sekswerkers om een nieuwe exploitatievorm te realiseren waar de veiligheid en eigen ondernemerschap vooropstaan, zodat ze hun eigen werktijden, prijzen en werkvormen bepalen. Dit zal een positieve invloed hebben op de huurprijzen van de kamers en op die manier uitbuiting verminderen. Ik vind het geweldig en hoop dat dit project gaat slagen.
 
Tineke Doorten
 
Niet mislukt
 
De legalisering van prostitutie is níét een mislukt experiment. Wie zegt mij dat degene die zich niet tegen betaling kan laten bevredigen niet uit wanhoop gaat verkrachten? Of naar de niet-gelegaliseerde wegen gaat...
 
Het is niet voor niets het oudste beroep van de wereld, er is altijd behoefte aan geweest, aan mannelijke of vrouwelijke prostitutie.
 
Als Renate van der Zee praat met de prostituees waar zij naar verwijst, zal ze zien dat het om een heel klein gedeelte in de illegaliteit gaat, vooral om de niet-gelegaliseerden, dus niet om de btw-plichtigen waar de gemeente zich sterk voor maakt.
 
Legalisering van prostitutie is geweldig! Eindelijk erkenning voor het sociale werk dat prostituees doen. Ze kunnen ergens naartoe met klachten. Ze zijn bekend. Ze hebben opvang mocht er iets misgaan, dat is niet voor iedereen zo.
 
Laat alsjeblieft hoerenlopen gewoon zijn voor hen die het nodig hebben en legaal hun bevrediging kunnen vinden in het legale circuit.
 
Chris Geudens
 
Liefdesburcht
 
De gemeente moet een beter toeristisch beleid voeren en zorgen voor verspreiding van de massa's. De geplande oprichting van een stadsbordeel biedt hier een prima kans. Haal de prostitutie weg uit de binnenstad en richt de binnenkort toch vrijkomende Bijlmerbajes in als liefdesburcht. Een kwestie van goed hergebruik, lijkt me. Parkeerruimte zat en een extra metrostop langs de bestaande lijn aldaar behoort ook tot de mogelijkheden.
 
Christiaan van der Eijk
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