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: Mars in Leeuwarden tegen mensenhandel
 
Leeuwarden | Een mars, dwars door het centrum van Leeuwarden, tegen mensenhandel en prostitutie. De Walk of Freedom wordt zaterdag 21 februari gehouden op initiatief van Arjen en Tineke van der Vaart die de ellende van gedwongen prostitutie, onderdrukking en de handel in vrouwen niet meer kunnen aanzien.
 
,,Ik wendde eigenlijk altijd mijn hoofd af, wilde niets weten over de misstanden in de prostitutie, over het hoe en wat van mensenhandel", vertelt Tineke. ,,Ik had het idee dat ik er niets aan kon veranderen." Vorig jaar kwam ze tot een ander inzicht, na het zien van een documentaire over prostitutie en mensenhandel. ,,Arjen wees me op de documentaire en wilde dat ik mee ging om 'm te bekijken. Ik wilde niet, maar zei: als jij oppas regelt, ga ik met je mee." En zo kwam het dat Tineke niet meer 'kon wegkijken'. ,,De documentaire raakte mij zo, ik moest wat doen."
 
Griekenland Via via kwamen ze in contact met The A21 Campaign, een internationale organisatie op christelijke grondslag die de misstanden in de prostitutie aan de kaak stelt en probeert mensenhandel tegen te gaan. Tineke besloot zich een jaar lang in te zetten voor de organisatie. ,,In maart loop ik in Griekenland een halve marathon tegen mensenhandel. Griekenland is de plek van waaruit bijna alle prostituees uit de Oostbloklanden naar het Westen komen. Maar het is ook een land waar prostitutie heel normaal is. Waar het voorkomt dat vaders hun kinderen voor hun vijftiende verjaardag meenemen naar een bordeel bij-
 
Beeld je maar eens in dat je je kind verkoopt om er geld mee te verdienen
 
voorbeeld. De halve marathon gaat van Bulgarije naar Griekenland, via de route die veel slachtoffers van mensenhandel ook afleggen." Tineke wil tienduizend euro bij elkaar krijgen als ondersteuning voor de organisatie zodat die zich kan blijven bezighouden met het probleem.
 
Daarnaast probeert ze samen met haar man aandacht te krijgen voor de problemen die prostitutie en mensenhandel met zich meebrengen. ,,De 21e van februari lopen we in een rij door het centrum van Leeuwarden met allemaal hetzelfde shirt over de kleding aan. Die lange rij staat symbool voor de 'keuring' die slachtoffers van mensenhandel moeten ondergaan voordat ze worden 'gekocht' en richting de bordelen gaan."
 
Geslaagd is de mars voor Arjen en Tineke als er tenminste één iemand gaat nadenken. ,,Als er maar één iemand is die zich na onze mars realiseert dat prostitutie niet normaal is, dat er heel veel leed achter de ramen op de Weaze verborgen zit, dan is het al goed", zegt Arjen. ,,Want verplaats je maar eens in de slachtoffers van mensenhandel. Beeld je maar eens in dat je je kind verkoopt om er geld mee te verdienen. Of dat je zelf tien, twintig of dertig mensen op een dag moet ontvangen en je geen kant op kan. Dan realiseer je je dat prostitutie niet normaal is, en dat mensenhandel een verschrikkelijk misdrijf is."
 
De mars begint om half drie bij het standbeeld van het paard op de Nieuwestad in Leeuwarden. Deelnemers wordt een bijdrage van tien euro gevraagd voor het T-shirt dat wordt gedragen.
 
www.walkforfreedom.nl
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